中南大学新闻中心主办. 今天是:

中南大學新闻网

news.csu.edu.cn

首页 校园新闻 媒体看中南

某体看中南 校园电视

电子校报

精彩专题 校园广播

理论教育

教育视点

电视直播

影视点播

中南博客

设为首页 | 加入收藏 | 联系我们 | 网站导航 | 我要投稿 | 我要留言

图说中南 5

跳蚤市场

新闻检索:

闻检索: <u>检索</u> 高级检索

首页 > 校园新闻 > 对外交流 > 正文

美国南加州大学施松涛教授受聘为我校客座教授

2011年08月20日 15:33 浏览次数: 次

7月13日下午,口腔医学院学术报告厅座无虚席,气氛热烈。美国南加州大学施松涛教授受聘为我校客 座教授仪式在这里举行。首都医科大学副校长王松林教授、中南大学人事处领导、口腔医学院院领导出席聘 任仪式。

唐瞻贵院长介绍受聘人施松涛教授的基本情况。施松涛教授现任美国南加州大学奥斯特鲁夫牙科学院教授。他的研究小组以及合作者首次分离和培养了牙髓干细胞,婴儿牙齿干细胞,牙周膜干细胞,根尖乳头干细胞,肌腱干细胞和牙龈干细胞。这些具有开创性和里程碑意义的研究成果,给口腔及颌面部科学家研究口腔组织干细胞以及将它们用于组织工程和疾病建模提供了可能性。施教授作为第一或通讯作者在具有重大影响的科学期刊中发表论文110多篇。施松涛教授是口腔医学界一位国际级大师,能够来到我校担任客座教授将对我校口腔医学的教学、科研和医疗工作将起到重大的促进作用。特别是为未来开展我校与美国南加州大学之间的校际交流与合作架起了一座桥梁。

受校领导的委托,口腔医学院黄俊辉书记向施松涛教授颁发中南大学客座教授聘书,并为其佩戴中南大学校徽。

施松涛教授表示,他很荣幸能成为中南大学的一员,希望为祖国的人才培养和中南大学的发展付出更多的努力。这次受聘为客座教授后将更多的和年轻人交流学术思想。他说我们国家当今正处于高速发展的阶段,有大量的机会在等待着年轻的同学们。最后,他鼓励在场的同学要相信自己,相信未来。

授聘仪式结束后,施松涛教授为口腔医学院师生带来了题为"Mesenchymal Stem Cells-Diseases and Cure"的讲座,赢得了大家的热烈掌声。

出 处:口腔医学院

作者: 梁烨

【评论】 【打印】 【关闭】

相关新闻

- 香港大学Nabil Summan教授受聘... (2011-7-18 10:20:37)
- 陶立坚副书记点评口腔医学院"创先争优"活... (2011-7-15 9:48:17)
- 口腔医学院组织党员"重温入党誓词,永远跟... (2011-6-30 9:34:42)
- 中南大学口腔医学院搭建省级学习平台 (2011-5-20 23:05:45)
- 陶立坚副书记关注和指导口腔医学院工作(2011-6-17 8:54:48)
- 口腔医学院主办2011口腔医学新进展研讨... (2011-5-16 9:09:56)
- 我校校友高山获得"全球华人口腔医学杰出海... (2010-12-15 17:05:06)
- 我校唐瞻贵教授受聘香港大学名誉教授 (2010-12-6 10:11:45)
- 口腔医学院举办"党在我心中"主题讲座(2010-11-18 9:52:53)
- 口腔医学院组织新一届党支部成员学习党的十... (2010-11-2 17:02:29)

本周新闻排行

图说中南

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护